

共谋家纺产业新商机 共创家纺消费新未来

“好家纺·南通造”2024家纺消费季启动

晚报讯 昨天上午，“好家纺·南通造”2024家纺消费季启动式在南通叠石桥家纺市场举行，线上线下、市内外、境内境外联动举办家纺供应链对接会、家纺新品上海发布会、“好家纺·海外行”等活动，汇聚全国家纺产业链上下游供应商、渠道商、采购商，持续放大“南通家纺”品牌影响力。

市委副书记、市长张彤，商务部市场建设司副司长王建波，中国纺织工业联合会副会长杨兆华，省商务厅副厅长吴海云、省知识产权局副局长赵旗等出席活动。

张彤代表市委、市政府感谢社会各界长期以来给予南通的关心支持。她说，“世界家纺看中国、中国家纺看南通”，家纺是南通最具辨识度的产业地标和城市名片。我们将以“好家纺·南通造”家纺消费季为牵引，更大力度拓展国际国内两个市场，加快打造现代家纺市场体系，推动家纺向潮流化设计、定制化生产、个性化服务转型，促进内外贸、产供销、商文旅融合发展。诚邀海内外采购商、平台商深入考察洽谈、全面拓展合作，促进产业链供应链深度对接，让更多

南通家纺走向世界。希望本土家纺企业持续提升产品和服务质量，引领品质消费、时尚消费、绿色消费、健康消费，努力讲好“好家纺·南通造”品牌故事。

王建波代表商务部市场建设司对活动的举办表示祝贺。他说，南通有“家纺之都”的美誉，家纺镌刻了南通百年发展史，也是新时代南通高质量发展的重要支撑。希望通过举办此次特色消费活动，积极创新活动形式、探索商旅文融合、推动企业促销与地方消费政策相结合，持续培育消费新增长点，倡导绿色消费新理念，加快内外贸一体化发展，不断增强家纺产业链的韧性和安全水平，推动家纺产业高质量发展。

杨兆华在致辞中说，南通作为全国乃至全球家纺产业集聚地，举办家纺消费季活动，对拉动全国家纺消费具有重要的现实指导意义。希望南通依托家纺产业、规模和品质优势，充分发挥新业态、新模式对促消费、助产业的引领作用，不断完善消费场景和应用领域，持续丰富高质量消费供给；希望参与活动的商家、企业、平台，加强消费研究与引导、产品

研发与渠道建设以及品牌建设力度，共同推动家纺行业持续繁荣发展。

淘天集团是阿里巴巴集团旗下聚焦中国电子商务的平台，见证了南通家纺线上销售的蓬勃发展。集团公共事务部区域总经理郑佳说，淘天集团期待与南通家纺产业建立更深层次、更宽领域的合作关系，将积极发挥平台数字化能力，深度整合家纺产业的供应链资源与淘宝天猫平台的线上运营优势，构建一个从生产到销售全链路数智化高效生态体系。

启动式上，“江苏省区域品牌（南通家纺）培育和保护项目”揭牌；“2024中国国际家用纺织品产品设计大赛”获奖名单揭晓；家纺床品科学消费指引、南通家纺精品游购线路、“南通精品家纺”标准发布；江苏斯得福纺织股份有限公司等首批5家认证企业授牌。通过标准验证、标杆示范，系统强化南通家纺知识产权全链条保护，全面提升家纺产品质量，让南通家纺成为人们健康消费、美好生活的一部分。

中国家用纺织品行业协会、中国羽绒工业协会、中国纺织品商业协会家居夏凉用品分会、国家棉花产业联盟、省互联网协会相关负责人，市领导姜东、李柚参加活动。记者施小镭 李彤



祖国颂歌

27日，为庆祝中华人民共和国成立75周年，由中共南通市委宣传部和南通市教育局联合主办的“祖国颂歌”民族交响音乐会在南通大剧院上演。南通青年民族管弦乐团以精湛的技艺和饱满的热情，给观众带来了90分钟的视听享受。

记者李波 沈樑

扎根一线参与科普 提升全民科学素质 我市新增3名省级科技传播专家

晚报讯 记者26日获悉，省科协公布了2024年江苏省科技传播专家名单。由南通市科协推荐的南通市第六人民医院全科医学中心主任、主任医师丁祎受聘为江苏省首席科技传播专家；启东市中医院科研教育科科长、主任医师梁枫，南通市测绘有限公司副总工程师、高级工程师瞿少峰受聘为江苏省科技传播专家。

此次遴选的专家是高校、科研院所、企事业单位中

开展科普取得实绩的佼佼者，涵盖多个学科领域方向。他们扎根一线，传播科学知识，结合自身专业优势，引领、推动、创新科普工作，为服务全民科学素质提升作出了重要的贡献。

我市入选的3位专家中，省首席科技传播专家丁祎投身科普志愿服务超过10年，组织并主持了近千场急救和健康知识讲座，惠及超15万受众；创建江苏省首个医生微信公众号“超级丁

医生”，至今已发布400多篇健康科普文章。省科技传播专家梁枫19年来赴乡村社区健康服务超200次，多年每周两次老年健康教育，获省市县10余项群众健康提升类科普科研奖励及项目。省科技传播专家瞿少峰创作了10余部视频短片，宣传测绘地理信息技术及文化，其中《地面沉降成因及监测防治——以南通为例》获得首届江苏省自然资源科普创作大赛视频类二等奖。

通讯员丁钰洁 记者王玮丽

南通江海志愿者协会发出倡议

528个特色志愿服务项目 国庆期间开展

晚报讯 国庆将至，27日，南通江海志愿者协会发布倡议书，动员全市志愿服务组织和志愿者围绕传播党的声音、融入基层治理、聚焦百姓民生、弘扬社会新风四大主题，开展志愿服务、践行志愿精神，向祖国华诞献礼。

与家国同心，携志愿同行。倡议书中说，希望全市志愿服务组织、志愿者大力开展“党的声音进万家”主题志愿服务，组织“百姓名嘴”、理论宣讲“青骑兵”等志愿服务团队，深入群众开展宣传；广泛开展“与祖国共奋进 看家乡新变化”主题游览，组织志愿者参与讲解，引导群众从家乡发展变化中汲取奋进力量。深入推进“美家美户”建设行动，组织群众工作志愿服务队积极参加邻里守望、普法宣传、心理疏导等志愿服务，

助力提升社会治理效能。持续深化志愿服务“我报到”活动，就近就便开展“暖心敲门”行动；组织文艺志愿者深入城乡社区，鼓励医疗卫生、农技、普法、就业等服务项目进驻志愿服务站点，打通服务群众的“最后一公里”。组织志愿者到旅游景点、车站、街区等假日旅游重点场所，引导文明出行，宣传文明规范，劝导不文明行为，帮助游客从点滴做起，共建文明旅游环境；注重在互联网上发出“好声音”，构建清朗网络空间，以实际行动凝聚起全社会文明向善、积极向上的强大正能量。

据介绍，国庆期间，全市各地将开展特色志愿服务项目528个，以志愿服务厚植爱党爱国情怀、凝聚奋进力量，营造文明健康、温馨祥和、平安有序的节日氛围。

记者何家玉

全国首台(套)高铁箱梁 单双线共用运架设备下线

晚报讯 昨天，由中铁十四局装备公司自主研发的高铁箱梁单双线共用运架设备顺利完成吊装，标志着全国首台(套)高铁箱梁单双线共用运架设备顺利下线。这一突破性成果填补了国内铁路运架设备单双线共用的空白。

该产品集结“单双线共用”“一步过孔”“驮梁过隧道”等多项技术创新和突破，是目前国内最先进、功能最全面的运架设备。与传统的

高铁运架设备只能适用于单线或双线中的一种相比，单双线共用高铁运架设备极大地提高了设备的通用性和适应性，为高铁箱梁建设节省大量的时间和成本。据悉，该设备交付后将用于完成新建雄忻铁路站前BDSG-3标段箱梁的运架任务，为中国高铁建设贡献力量。

全国首台(套)高铁箱梁单双线共用运架设备的下线，也为通州湾打造千亿工业新城提供有力支撑。记者吴霄云

四季度大型体育赛事活动 安排出炉

晚报讯 27日，记者从南通市体育局获悉，从10月份开始，市体育局组织了众多体育活动与赛事，主要大型体育赛事活动分别为：10月3日至6日，2024中国南通世界舞蹈公开赛将在南通大学举行；10月10日，2024第十二届环太湖国际公路自行车赛将在启东举行；11月2日至6日，第一届中国一东

盟武术大赛将在南通大学举行；11月10日，2024南通海门马拉松将举行；2024年12月至2025年3月，2024—2025中国男子篮球职业联赛江苏肯帝亚主场赛事；9月28日和10月27日，2024中国足球协会超级联赛南通支云如皋主场赛事；2025年元旦假期期间，在启东圆陀角风景区将举办迎新年体育嘉年华活动。记者李波